



Специальный
выпуск к 15-летию
сельских
поселений



ШКОЛА.RU

Январь 2021

В номере:

*Восточное
сельское
поселение –
это...*

*Стр. 2-3
Возникновение
Камышловского
района*

*Стр. 4 История
возникновения
Камышловского
района*

Знакомьтесь, Восточное сельское поселение

самое
малочисленное
поселение

поселение, центр
которого находится в
посёлке Восточный

наша
малая
Родина



ИК 52
и КП 45

Восточное сельское поселение –

ЭТО...

Деревня Аксариха
Поселок Аксариха
Поселок Восточный
Деревня Кашина
Поселок Ключики
Село Никольское
Поселок Ольховка
Поселок Победа

163,69 км²

восемь
населенных
пунктов

Два детских сада,
два клуба,
два ФАПа

Аксарихинская
и Никольская
школы



16-17
век

На берегу реки Аксарёнок поселились люди

1886

Образовалась деревня Кашина.

В верстах 10 была проложена железная дорога и была построена узловая станция «Аксариха».

Уже в конце 19 века в деревне Аксариха насчитывалось до 150 дворов, что по тем временам было очень даже неплохо.

Жители окрестных деревень начали раскорчёвывать лес и строить дома на месте ныне существующего поселка Аксариха.

1926

Жители объединились в коммуну, которая получила название «Красный Урал». Коммунары занимались сельским хозяйством, но делать это было не просто – техники не было, а рабочих рук не хватало.

1927

В деревне Аксариха образовалась коммуна.

1929

1930

Коммуна распалась, на её основе образовалась сельскохозяйственная артель им. Ворошилова. Тогда же возникла партийная организация и комсомольская ячейка и созданы Советы.



Восточное сельское поселение образовано в соответствии с Областным законом Свердловской области от 25.10.2004 года № 145-ОЗ «Об установлении границ вновь образованных муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования Камышловский район и наделении их статусом сельского поселения».

2005

1960

Совхоз Аксарихинский был переименован в поселок Восточный. Зарегистрированы вновь возникшие населенные пункты с присвоением им следующих наименований: пос. Восточный - центральной усадьбе подсобного хозяйства Аксариха Аксарихинского сельсовета.

Поначалу все эти населённые пункты были объединены в Аксарихинский совхоз, в центре с нашим посёлком. Название своё совхоз получил от названия железнодорожной станции «Аксариха».

Затем к этим деревням прибавился п. Выселка, позднее переименованный в. Победу.

1941

Основание посёлка Ольховка.

1931

На базе коммуны возник свиноводческий совхоз. Численность населения постепенно росла.



История возникновения Камышловского района

Август 1668 года

приказчик Пышминской слободы Семен Будаков возобновил постройку Камышловской слободы.

... - 1923 годы

Камышлов и близлежащие селения входили в состав Камышловского уезда Шадринского округа Уральской области. Состоял уезд из 29 волостей.

16 января 1924 год

С приходом Советской власти принято решение о создании Камышловского района в новых границах. Волости исчезли. В состав района вошли 123 населенных пункта. Они распределились между 24 сельскими Советами.

1 января 1967 года

Был создан Камышловский район в существующих сейчас границах.

Параллельно с развитием Камышловского района идет формирование сельских поселений. Хронология создания Восточного сельского поселения представлена в схеме.

Учредитель МКОУ Аксарихинская СОШ
Адрес редакции п. Восточный улица Комарова
57, кабинет 4
Главный редактор Грачева Л.В.
Журналисты: Ермолова Светлана, ученица 8
класса, Эмилия Григорьевна Борох
Тираж∞